

7月25日起,跨行取现手续费下降

# 市民:现金存取更优惠更便利

本报讯(记者 徐浪)如今,不少市民都习惯使用线上支付方式,但市民送人情等仍然习惯使用现金,现金存取依然有着不小的需求。多数银行卡取款都需要到发卡行,否则需要支付跨行取款手续费,着实有些不方便,但这一情况将得到改善。

近日,中国银行业协会、中国支付清算协会联合发布《关于降低自动取款机(ATM)跨行取现手续费的倡议书》,7月25日起,市民将享受到ATM跨行取款手续费下降的实惠,手续费最高不超过3.5元/笔。也就是说,ATM跨行取现,不用再担心需支付高额手续费了。

昨天,记者走访市区各家银行了解到,几大国有银行已免收取ATM同城、异地跨行取现手续费,部分银行将ATM同城、异地跨行取现手续费统一降低到每笔3.5元,还有少数银行对每月前几笔跨行取现业务执行优惠费率。另外,部分中小银行此前就对跨行取现业务有优惠,现已实行免收跨行ATM机取现手续费。

记者采访了解到,此前大部分收费银行,不论是同城跨行,还是异地跨行,取现手续费为每笔4元起。《关于降低自动取款机(ATM)跨行取现手续费的倡议书》中提到,鼓励各银行和清算机

构适当降低同城ATM机跨行取现手续费,收费标准不超过每笔3.5元,并倡议取消异地ATM机跨行取现按照比例收取的变动费用,固定费用标准与同城业务一致。在倡议书发出后,工行、农行、中行、建行、邮储银行等多家银行纷纷发布公告或声明,积极响应行业倡议,进一步加大减费让利力度。

我市银行业业内人士表示,目前大量老年人仍然有提取、使用现金的需求,拉平并进一步降低同城、异地ATM机跨行取现手续费,将更好地满足广大人民群众现金使用需求。

“不少银行此前ATM取现费用

的标准是同城跨行ATM取现费用为4元/笔,异地跨行ATM取现费用为4元/笔+交易金额的0.5%,最高50元/笔。”市民林先生说,虽然现在网上银行、电子支付都挺方便,但因工作需要经常出差,总需要点现金应急,跨行取款手续费下降,取现金就方便多了。

据悉,早在2017年8月1日起,国内各银行均按规定,取消了个人异地本行取现手续费(不包含信用卡取现)。随着此次跨行手续费的全面下调,将给跨区域工作、旅游、养老等现金需求的消费者带来更多优惠和便利。

咸安农发行

## 生态环境贷款助力生态文明建设

本报讯(记者 徐浪 通讯员 覃文耀 朱凡)近日,咸安农发行向咸宁市咸安区桂裕资源循环科技有限公司发放生态环境建设与保护贷款2.5亿元,用于咸安区废弃矿山生态修复及建筑垃圾综合利用项目建设,该项目获贷款审批6亿元,此次为首笔投放,充分展现了农发行支持绿色产业发展和生态环境治理保护方面提供金融服务的力度及决心。

该项目作为咸安区重点项目,农发行咸安区支行把该项目营销工作作为“一把手”工程,在得知有多家银行紧盯该项目后,咸安支行依靠“距离”优势,积极与区政府和企业对接,争取先机,传达农发行作为政策性银行支持长江经济带绿色发展的责任和担当,得到了区委、区政府的高度认可,为该项目成功营销奠定了坚实基础。

自营销开始,为实现项目早日审批,全行上下发扬“钉钉子”精神,勤跑



发改、国土等有关单位和部门,积极帮助企业打通各项行政审批手续的每一个环节,及时上报审批流程,在不到2个月时间里完成贷款从受理到审批各流程,并顺利实现贷款首笔投放。项目建成后将给区域苗木种植业、建筑业、建材业、交通运输业带来重大发展机遇,

为区域农民提供大量就业机会,实现环境效益、社会效益、经济效益共赢局面。

下一步,该行将继续加大对咸安区金融支持的力度,以“三大行动”为契机,全力服务脱贫攻坚和绿色产业发展,切实发挥好农业政策性银行“当先导、补短板、逆周期”的调节作用。

通城农商行

## 引进政府增信,开辟大众创业融资新渠道

本报讯(记者 徐浪 通讯员 吴鹏)近日,随着黄先生手机信息“叮叮”一声响,他在通城农商行申请的“青创贷”已顺利到账。对于他而言,这不仅是一笔借贷资金,更是他开拓事业的“犁铧”。

黄先生在通城经营酒水、饮料代理生意,行业行情好,需要周转金也多。正面临资金难题时,他看到通城农商行“青创贷”的宣传广告,抱着试一试的心态,他拿起手机扫描了宣传画面上的二维码,按照页面提示登记基本信息后,当天就有通城农商行的工作人员与他联系,待知晓申贷流程和手续资料后,黄先生随即提出申请,仅仅用3天时间,他就从农商行获得了贷款。

“手续简便,放款快,还是财政部分

贴息,极大的缓解了我的资金周转压力,让我更加坚定了创业干事的决心。”收到20万元“青创贷”的黄先生由衷地说道。

扶持一个人创业,带动一批人上岗。为推动“青创贷”项目顺利实施,扶持通城县更多的青年创业就业,通城农商行第一时间对接区团县委、县人社局等相关部门,就“青创贷”操作流程、实施细则进行交流探讨,通过区域联动、部门协同的工作模式,优化金融服务,简化办贷流程、优化办贷利率、缩短办理时限,全力为全县青年创业者保驾护航。

“这个贷款品种太好了,没想到纳税了还可以贷款。而且贷款手续简便,审批快速,不再担心流动资金不足了。”

6月29日,通城县城区大型超市法定代表人熊某收到300万元贷款到账的短信后非常激动。

针对创业企业缺抵押、缺担保的情况,通城农商行加强与政府、税务部门合作,借助大数据和政府公共信息共享,大力推广“银税互动类”产品,采取“线上+线下”方式,批量服务中小微企业,增加信用贷款支持,增强企业融资可获得性和便利性。

近年来,为扩宽小微企业融资渠道,缓解小微企业缺抵押、缺担保的难题,该行还与省农担公司、省再担公司、县隽兴担保公司合作,大力推广“农担贷”“农担e贷”等产品,自2020年以来累计发放农担贷91笔2.2亿元。

推进“村银共建、整村授信”  
嘉鱼农商行打造  
乡村振兴主办银行

本报讯(记者 徐浪 通讯员 杨惠春)今年初,嘉鱼农商行首派38名“金融村官”进村入户,他们充分发挥人熟地熟情况熟的优势,在全县开展“村银共建、整村授信”工作,推动信贷业务向农村延伸,向涉农领域发展,将普惠金融的阳光雨露播撒到千家万户,为乡村振兴助力。

据了解,为推动乡村振兴战略,嘉鱼农商行提高政治站位,主动担当作为,大力开展整村授信,加大对乡村振兴领域的信贷支持力度。该行紧紧围绕特色农业产业、新型农业经营主体、涉农企业、美丽乡村建设、“三乡”工程等乡村振兴项目,通过整村授信,持续抓好有效信贷投放,及时满足乡村振兴多样化、多层次的金融需求,将金融惠民政策惠及乡村、产业、农户,让“金融活水”滴灌乡村振兴领域,全力打造乡村振兴的“主办银行”。

5月份,嘉鱼农商行在潘家湾镇肖家洲村开展“村银共建、整村授信”活动,组织“金融村官”对肖家洲村10个村民小组进行了为期7天的走访调查,走访面达到100%,共梳理农户信息资料1058户,整村授信3000万元,已对549户农户贷款1757万元,解决了全村农户发展生产资金问题。这是嘉鱼农商行整村授信工作的第一站,也是该行精心打造的整村授信示范点。全行以肖家洲村“整村授信”为样板,在全县进行普遍推广。上半年,为全县79个村,3个生产队,516个村民小组,提供整村授信12.3亿元,为全面促进乡村振兴奠定了基础。

“整村授信是落实中央、省、市、县关于乡村振兴战略具体部署的一项重要工作,农商行将以‘整村授信’工作为契机,通过脚踏实地深耕农村市场,将整村授信工作作为增户扩面,扩大贷款投放工作在全县全面铺开,逐步建成全方位覆盖各层次的产品体系和服务体系,形成一套行之有效,具有特色的金融服务工作模式,高质量高效益地服务广大百姓,助力乡村振兴。”该行负责人说。

据统计,截至7月底,全行涉农贷款余额34.63亿元,占比72.24%;比年初净增2.72亿元,涉农贷款增速首次实现了超计划、超历史、超同业的局面。

## 咸宁中科华治新材料科技有限公司无线充电线圈及新材料项目(一期)环境影响报告书第二次公示

1.环境影响报告书征求意见稿全文及公众意见表链接: <https://pan.baidu.com/s/1jh6uvSzuDIDKHbSSQEAfbw>

2.纸质环境影响报告书可联系建设单位取阅,联系地址:横一路智能制造产业园

内,联系电话:徐小姐 17762808242,电子邮箱:Ehs-xn@huaye-dg.com。

3.征求意见的公众范围为与该项目相关的党政机关、社会团体、企事业单位及项目评价范围内的居民。

4.公众提出意见的方式和途径:公众

意见表填写后发送到邮箱 Ehs-xn@huaye-dg.com。

5.公众提出意见的起止时间:自公示之日起10个工作日。

咸宁中科华治新材料科技有限公司  
2021年7月29日